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AMmsa: camra
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.10.2009 14:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183180/answer/183181




BeposATHOCTD 3aYaTus €CTECTBEHHBIM ITyTeM CHUXKeHa 3a CUeT II0JIN300CIePMUH, aCTEHO030CIIEPMUN
Y YBENTUYEHUS] KOTMYECTBA JIEUKOUUTOB. CIIeOyeT BHIIOTHUTH MOBTOPHYIO CIIEPMOTPAMMYy (KakK
MUHUMYM - Yyepe3 2 - 3 HeJleu A7 UCKITIoYeHus omubku maboparopun). Eciiu u3aMeHeHust
COXPaHSTCS, TO He0OXOOUMEL OCMOTP U 06CIejoBaHNe Y aHAPOJIOTa IJIs1 BEISCHEHUS ITPUYUHEL
U3MeHeHU U mogbopa IedeHus.



